

图片新闻



为了向奋战在抗疫一线的公交职工表示敬意,助力疫情防控,3月4日上午,鄂尔多斯市交通运输服务中心城市公共交通分中心向我公司捐赠了一批防疫物资。鄂市公交总公司副总经理武爱琴、营运部部长兰杰代表公司接受了捐赠物资,并对城市公交分中心的支持与帮助表示感谢。

营运部 郭培报道

公交安全进校园

为增强学生安全乘车意识,营造文明乘车氛围,锡市天安公交总公司与锡市第六小学开展了“公交安全宣传进校园”活动,为学生们送上一堂生动活泼的安全文明乘车课,提升学生们的自我保护意识和能力。

“同学们看,驾驶员叔叔坐在驾驶室,视线他只能看到这里,车头到这里一米的距离,如果是一个矮于1.5米的小朋友,叔叔是看不见的。”课堂上,温老师通过PPT和动画小短片向在场的小学生详细讲解了乘坐公交的注意事项、公交车的安全位置、公交车视线盲区等交通安全常识。温老师生动活泼的讲

解,在场的同学们受益匪浅,纷纷举手发表感言和体会。

“今天锡市天安公交总公司的温老师给我们讲了很多知识,我也学会了,比如说上车要佩戴好口罩,在车上不能乱吃东西,不能站在公交车盲区,以后要做一名文明出行的小学生。”锡市第六小学的学生说到。

通过此次交通安全知识讲座,进一步增强了学生的自我保护意识,提高了学生自觉维护公共交通秩序的主动性,提高了交通安全文明素养,为创建平安和谐校园奠定基础。帮助同学们做到在行动中,爱学习,爱生活,遵纪守法,平安成长!

锡市公司 安燕妮报道

天安通勤租车总公司组织召开
一线优秀员工表彰大会

2022年3月29日下午,天安通勤租车总公司组织召开2021年度一线优秀员工表彰大会。此次会议由公司综合办主持,公司总经理杜志强、各副总经理、科队室负责人参加,神东车辆管理中心监管队、安管办相关负责人应邀出席。

大会首先就2021年度一线优秀员工评选、奖项设置等情况进行介绍,然后对评选出的10名“一等奖”、20名“二等奖”、33名“三等奖”和1名“荣誉奖”获得者进行颁奖表彰。

颁奖仪式结束后,公司总经理对

获得表彰的员工表示祝贺,并感谢他们一年的辛勤付出,公司在2021年度取得了无重大责任事故、无服务纠纷投诉的优异成绩,希望在今后的工作中戒骄戒躁,再创佳绩,也希望未获奖的员工,在以后的工作中充分发扬“比、学、赶、超”的精神,在2022年度取得好成绩。

据悉,本次获得优秀员工表彰的人数占一线总人数37%,有效地促进了广大一线人员形成学有榜样、赶有目标,崇尚先进、学习先进、争当先进的良好风气。

通勤公司 思旭甫报道

鄂市公交总公司开展招聘模块
培训会

为了进一步推进公司招聘整体工作,建立相关体系,保证人才供给,提高招聘效率与成功率,3月18日鄂市公交总公司综合办邀请鄂尔多斯市英才人力资源有限公司负责人李婷,组织各单位涉及招聘的工作人员进行题为“职场修炼-猎术”的培训交流。

培训主要围绕简历甄别筛选、电话邀约沟

通注意事项、面试礼仪、面试指向性提纲、面试评估反馈等招聘基本流程进行讲解,通过案例分享、模拟面试现场等形式进行交流和答疑解惑,很好地调动了参训人员的积极性。招聘工作是一个有机的整体,各环节的工作都必须到位,同时还要根据不同的情况,不断地调整工作重点,才能保证招聘工作的良性发展。此次交

流分享不仅提高了招聘人员对本项工作的认识度和重视度,也为后期优化调整公司招聘管理工作奠定了基础。

招聘不单单是招募人才,还要向外界宣传企业的组织文化、管理模式、发展方向,从而树立企业文化品牌和企业形象,提高知名度,以便于更好地吸引、激励和留住最优秀、最合适的人才。

综合办 王婷

简讯

近日,锡市天安公交总公司总经理贺国瑞参加了市疫情防控指挥部交通保障管控组召开的专题会议,会议安排部署了属地道路客运企业疫情防控工作。

锡市公司 安燕妮报道

为科学、规范、有序地开展新冠疫情防控工作,提高员工疫情防范及应急处置能力,确保公司各项工作有序进行,保障公司广大员工的健康与安全。三月底,综合服务公司组织开展了新冠疫情防控演练,本次疫情防控演练在苏家渠维修车间举行。

演练启用测温枪、消毒液、口罩、防护服等疫情防护用品,共计90余人参加。通过本次应急演练,加深了广大员工对疫情防控安全知识的理解,使员工清晰的认识到面对疫情突发的紧急情况,该如何防护、如何正确汇报、如何进行消杀,为日后公司疫情防控工作奠定了坚实基础。

综合服务公司 王宏业报道

3月7日,东胜公司召开疫情防控、安全生产工作部署会,会议对当前疫情防控工作、安全生产完成情况进行总结梳理,并明确工作要求,部署安排下阶段工作。

会议传达了学习了市区两级人民政府疫情防控决策部署,强调要进一步结合疫情防控新形势新要求,对疫情防控应急预案进行再梳理、再细化、再完善,确保每个环节、每项措施、每个流程都精准精细,不能放过任何“针尖大的窟窿”。

东胜公司 高梦蕊报道

4月1日,锡林浩特市天安公共交通有限责任公司在公交南场站开展“疫情防控应急演练”。锡林浩特市交通运输局相关领导,锡市天安公交公司总经理、运行队、安全科以及50余名驾驶员参加。

整个环节紧凑,参与分工明确,秩序井然,做到了规范处置,最大限度降低了疫情可危害。此演练规范了营运车内应急处置流程,提高了广大驾驶员处理突发应急事件的应变与协调能力,为乘客生命健康安全出行提供了有力保障。

锡市公司 安燕妮报道

简讯

2022年3月3日,东康公司为了有效预防路口、人行横道交通事故的发生,全力推行《公交车“5321”礼让行人操作规程》(即:公交车行到路口、人行横道前50米瞭望路口情况;到路口、人行横道前30米观察减速;到路口、人行横道前20米判断确认;到路口、人行横道前10米停车准备),在公司各大场站张贴了宣传展板,切实提高广大驾驶员的交通安全意识。

东康公司 高亮报道

为了进一步提高群众的安全防范能力,以及识毒、防毒、反诈、防诈意识,3月30日上午,康巴什区公安局民警走进康巴什公司进行宣传。民警同志详细地讲解了常见诈骗方式和防诈骗攻略,并对涉毒、防毒、禁毒工作进行宣讲,与此同时,要求公司做好外来人员登记,司乘人员做好疫情防护,确保车辆正常运营。

阿康公司 王乐报道

为扩大业务范围,提高公司效益,广告公司销售二部在部门领导的安排部署下,于2022年3月28日、29日组织部门全体人员到康巴什、伊旗两地业务拓展。各位业务经理紧紧围绕部门工作重点,以拓展新客户、激活沉睡客户、促成意向客户签约为抓手,群策群力积极开展工作,全力落实目标任务。

广告公司 袁媛报道

每年进入三月份,随着天气逐渐回暖,综合服务公司维修中心都会组织开展车辆换季保养工作。本次换季保养严格按照维修行业标准进行,重点对车辆空调发电机、空调压缩机、冷凝风机、散热风扇等进行检查与维护,确保各部件正常运转;因北方春季风沙较大,各部件的除尘工作也是此次换季保养的内容之一,主要对空调滤芯滤网、散热器水箱、冷凝水箱等内部尘土进行清理,对水箱内的防尘棉进行更换,确保各部位通风散热正常。此次换季保养工作是在车辆正常一养、二养项目外增加的保养项目,并跟随车辆一养、二养计划同时开展。

综合服务公司 王静报道